



40 DANA ZA ŽIVOT

„BLAGOSLOV NARODIMA PO NJIHOVOJ DJECI!“ (bl. Alojzije Stepinac)

36. dan, 10. travnja 2019.

Nakana:

Molimo za otvorenost daru života.

Sveto pismo:

„Na svoju sliku stvori Bog čovjeka, na sliku Božju on ga stvori, muško i žensko stvori ih. I blagoslovi ih Bog i reče im: „Plodite se, i množite, i napunite zemlju, i sebi je podložite! Vladajte ribama u moru i pticama u zraku i svim živim stvorovima što puze po zemlji!“ (Post 1, 27-28)

Razmatranje:

U današnjem biblijskom citatu vidimo prvu zapovijed, prvu rečenicu koju je Bog uputio ljudima: “Plodite se i množite i napučite zemlju i sebi je podložite.”

Unatoč raznim problemima i okolnostima, djeca su se rađala od kada je ovog svijeta. Ni danas nije drukčije. Istina je da puno toga može otežati da se ljudi odluče za otvorenost prema daru života.

Nitko od nas nije bez strahova, jer smo ljudi. Mnogi nažalost iz straha ili neznanja zatvaraju taj predivan dar, zahvaljujući kojem možemo sudjelovati u stvaranju novog života za vječnost. Ne treba ih osuđivati, nego im ljubavlju pokazati da hrabrost ne znači da se ničega ne bojimo, nego da unatoč strahu ustrajemo u dobru.

Kao i to da Božja Providnost prati one koji se u Boga pouzdaju, one koji slijede Isusa, koji je Put, Istina - i Život.

Svi smo se rodili. Ne bi do toga došlo da su nas roditelji pobacili. Svi smo bili mala djeca. I svi se radujemo kada vidimo djecu kako se igraju, smiju, plešu, mole itd., kakvo god raspoloženje vladalo u nama. Djeca su naša budućnost, Božji dar. I sami smo takav dar nekome. Zašto bismo bili protiv toga?

Rađanje djece blagoslivlja našu domovinu. Poticanje na rađanje djece blagoslivlja našu domovinu. Tu počinje preobrazba našeg društva.

Naravno, nitko ne zna budućnost naše djece, osim dragog Boga. Ali ono što možemo napraviti za tu djecu jest da ih molitvom, ljubavlju, svojim primjerom i djelima milosrđa usmjeravamo prema Bogu, koji im jedini može dati vječnu ljubav koju u dubini svoga srca traže.

Što ti možeš učiniti za njih?

Molitva:

Gospodine Bože, koji si Stvoritelj svega svijeta, koji si nas tako čudesno stvorio, ohrabri bračne parove da po milosti sakramenta kojeg su primili rastu u ljubavi i budu otvoreni prema daru života. Udijeli im sve što je potrebno da bi bili ustrajni u svom pozivu. Neka im nikada ne manjka Tvoje ljubavi i mudrosti te ih svakodnevno malim radostima podsjeti da si Ti uz njih. Neka njihova djeca izrastu u svete ljude koji će preobraziti svoju okolinu i društvo. Amen.

Jakov Bušić, voditelj organizacijskog tima 40 dana za život - Velika Gorica